



UN LIBRARY

NEW YORK

NOV 23 1983

RAPPORT DU HAUT COMMISSAIRE DES NATIONS UNIES  
POUR LES REFUGIES

Rectificatif

Page 33, paragraphe 143, deuxième phrase :

Remplacer "Les autres pays et territoires" par "Les autres pays et entités".

-----

sr.